

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 成都版 | 第775期 | 2024年3月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮大法救了我堂兄

【明慧网】我有一个堂兄，今年七十五岁。有一次，他生病了，双腿打颤，走路不稳，在医院输了三天液后，医生就断言：这个人要死了。我得知后，就向堂兄转告了医生的话，他一听，立刻出院。然而家人都不管他，他的亲妹妹不敢接受他，儿子也把他的钱卡收走了，大家都以为他必死无疑。堂兄身上只有三百元钱，所有的家人都不管他的死活。

我见他无人照顾，甚是可怜，便每天煮好三顿饭，给他送过去，并帮他做一些家事。不到十天，堂兄的病就有所缓解。我告诉他：你如果相信法轮大法好、真善忍好的话，就自己起来煮饭，我把水给你挑到灶间。之后，堂兄就克服困难，坚持自己下地煮饭。

随后，我把堂兄接到自己家里，细心照顾了他一个月。每一天，我和他坚持炼功，并大量学法。没过多久，堂兄身体上的不适症状就全部消失了，直到他能够完

全自理了，我才让他回家。

我们村有个专门迫害法轮功的村干部，说我堂兄一定会死。一天，我去村长家里，他也肯定地告诉我那堂兄要死了。我平静地告诉他，堂兄已经好了。他不相信，并以一千元钱作赌注，我不愿与他赌，因为事实就在眼前。

我堂兄一直活到现在，身体还很健康。

听大法师父讲法 废腿神奇恢复

邻村有一个村民A好逸恶劳，总爱跟一些不三不四的人干一些偷盗的事。有一次发生内斗，A的那些哥们为了报复他，用刀子把他的两腿脚筋给挑断了，在医院花了二十多万元也没治好，从此A成了一个废人，在轮椅上坐了好几年。

有一次，我去A家，给他洪法。他开玩笑地说：你把我的脚治好了，我就请你喝酒。当时，我的包里正好有一张师父讲法的录音卡，便掏出来送给他听。A坚持听



了一个多月，就发觉双腿有力了，随后他就能奇迹般站起来走路了，简直跟正常人一样。

A曾向我借了三百元钱，病愈后如数还给了我。A说：从现在起，我要做好人，做好事。

只有大法能改变人心、善化一切，能够让人道德快速提升，这就是大法的无边法力在人间的体现，也是大法师父对众生的无量慈悲与恩典！（文/四川大法弟子）◇

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知 害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮

功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！

四川成都法轮功学员被迫害简讯

四川省成都市火车南站街道长寿苑社区网格员迫害黄兴丽

四川成都市法轮功学员黄兴丽在3月7日被火车南站广场、桂溪街道和平派出所警务工作室人员拦截。前几天说是治安亭，其实不是治安亭，就是派出所的站点。

黄兴丽回来后，火车南站街道长寿苑社区网格员任玲玲积极参与迫害黄兴丽，说要经常到家回访拍照要求配合。

任玲玲的电话：13076031165

四川成都温江金马镇法轮功学员贾琼英曾经被骚扰

2022年1月3日，四川成都温江金马镇法轮功学员贾琼英在邹家场赶集，邹家场镇社区人员把贾琼英绑架到金马镇派出所，晚上1点后回家。回家后，金马镇派出所的人和社区人员胡学成来非法抄家，没抄到什么。此后，一辆面包车停在贾琼英家前面铁路附近。

第二天，贾琼英看见两个人在车里，贾琼英问他们在这里干什么？他们说在这里上班。贾琼英问他们是不是对面派出所的叫你们来做坏事，他们说不是。贾琼英就给他们讲真相、做三退保平安，他俩都退了，他们开车走时说，除了星期六、星期天，我们每天都要来。



结果，他们一天也没来。

2022年7月5号早上，社区人员胡学成和7、8个贾琼英不认识的人到家里抢劫，把大法师父的法像抢走，和盛派出所人员把贾琼英绑架，一个胖女人说要判贾琼英5年刑，把贾琼英家人逼死，罚贾琼英女儿7千元钱，要搞得贾琼英家破人亡。

在量血压时，他们说贾琼英血压高到180，说贾琼英的病太多。晚上12点，放贾琼英回家了。

贾琼英，于1996年开始修炼法轮功。贾琼英原来走路都很困难，修炼法轮大法后，每天心里很高兴，认真学炼，并按“真善忍”的要求去实修自己，很快就达到无病一身轻的状态，感觉自己是宇宙中最幸福的生命。

1999年7月以后，贾琼英慎重思考过，师父教法轮功学员的是真、善、忍，是最正的，所以20多年来，贾琼英坚定地修炼法轮功，并坚持向人们讲清法轮功的真

相。这些年贾琼英发资料、讲真相，被绑架、抄家迫害多次。

2016年6月，贾琼英和其他学员一起发资料，被巡警绑架到温江区云溪派出所。一路上，贾琼英喊“法轮大法好，真、善、忍好”，警察问话时，贾琼英只讲真相，不配合邪恶的要求。下午3点，贾琼英就回家了。

四川成都彭州市法轮功学员雷周兰和张翠先被骚扰

成都彭州市隆丰镇马牧河村的网络员蔡亭、王舟、一个不知姓名的和两个派出所的警察一伙，在2024年3月18日下午3点多钟，到彭州市隆丰镇马牧河村法轮功学员雷周兰家敲门骚扰。

雷周兰开门，见是派出所和大队的。他们进门就强行打开雷周兰住的房间，进屋就到处乱翻衣柜、床。又是照相，雷周兰叫他们不准照相，他们还是照了。

然后，这伙人又到法轮功学员张翠先那里敲门骚扰。到屋里到处乱翻，又照相。张翠先说：书我要看，师父的像不能拿。张翠先就在他们手里去拿。一个警察说：你敢给我抢，把你弄到派出所去。他们边说就边走了。张翠先说修真、善、忍、做好人没有做坏事。有个人说：我又没有说你们是坏人。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇